
Verzija 1 

EVIDENCA UPORABE ORGANSKIH IN MINERALNIH GNOJIL ZA SHEMO GNOJENJE Z ORGANSKIMI GNOJILI Z 
MAJHNIMI IZPUSTI V ZRAK (NIZI) za leto 2025 
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Verzija 1 

Opomba 1 »Vrsta domače živali«: Vpiše se vrsta domačih živali, katerih živinsko gnojilo se je uporabilo. Lahko se uporabi kratice (G = govedo, P = prašiči, PE = perutnina, D = drobnica, 
K = konj). Če na KMG nastajajo živinska gnojila različnih vrst domačih živali in se ne skladiščijo ločeno, se v evidenci navede tista vrsta živali, ki je preračunano na GVŽ, prevladujoča. 

Obvezen vpis ob oddaji zahtevka za kmetijsko parcelo (GERK-PID) za shemo NIZI. Pri shemi NIZI mora biti na KMG prisotna ustrezna mehanizacija ali shranjen račun izvajalca za 
opravljeno strojno storitev ali shranjena izjava izvajalca strojne storitve. 
 

Opomba 2 »Vrsta organskega gnojila«: V primeru, da se za nanos tekočih organskih gnojil uporablja tekoči ostanek proizvodnje bioplina, digestat ali bioplinsko gnojevko, ki so 

proizvedeni na kmetiji z lastno bioplinarno, je treba agenciji do 30. novembra tekočega leta poslati izpolnjen obrazec »Uporaba digestata ali bioplinske gnojevke, proizvedene na 

kmetiji z lastno bioplinarno za shemo NIZI« (Priloga 9a Uredbe o neposrednih plačilih iz strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023-2027). 

 

Opomba 3 »Datum zadelave v primeru uporabe hlevskega gnoja pri rabi GERK 1160 (hmeljišče):« Izpolni se ob izvajanju kmetijske prakse NIZI_hmeljišče, kadar se uporabi hlevski 
gnoj. Zadelava hlevskega gnoja mora biti izvedena najpozneje 24 ur po aplikaciji v hmeljišče. 

 

Opomba 4 »Opombe«: V primeru uporabe druge mehanizacije vpisati stroj, ki je bil uporabljen. V primeru izvajanja prakse NIZI_hmeljišče, se za nanos gnoja v »Opombe« napiše 

uporabljena mehanizacija. 

 

Splošna opomba: V primeru, da je nosilec KMG zavezanec za vodenje evidence o gnojenju na celotni kmetiji (pogojenost), priporočamo, da še vedno vodi evidenco 

o uporabi organskih in mineralnih gnojil iz razdelka B. 

 


